
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

Referat fra felles foreldremøte 28.08.23 på Årnes skole 
 

Velkommen ved rektor 

Rektor ønsker velkommen og går gjennom sakslista for møtet. Han informerer også om at han skal 

slutte som rektor på Årnes skole. Han har sin siste arbeidsdag 14. september. Prosessen med å skaffe 

ny rektor er i gang og foresatte vil få beskjed når det er nytt i saken. Rektor takker for et godt 

samarbeid med foresatte og har trivdes veldig godt på Årnes skole med foreldre, elever og personal. 

Vi har en viktig jobb og et viktig samfunnsoppdrag. Vi skal forberede barna på livet som kommer, og 

samtidig skal elevene ha det bra her og nå. Oppdragelsen av barna er foreldrene sitt ansvar, men vi 

på skolen har fått lov å hjelpe til med dette. Dette oppdraget tar vi på høyeste alvor 

Kontaktlærere detter året er:  

1. klasse: Målfrid Storaker  

2. Klasse: Silje Bråtlund  

3. Klasse: Ronny Fredbo  

4. Klasse: Merethe Egedal Nielsen og Kathrine Stulien Hellerslien 

5. Klasse: Svein Bernhard Aas 

6. Klasse: Silje Stråtveit  

7. Klasse: Gunn-Karin Vintland 

 

Samarbeid skole-hjem 

• Forventninger begge veier. Forventninger til skolen og til hjemmene står beskrevet nærmere 

her: https://www.lyngdal.kommune.no/no/meny/skole-og-sfo/aarnes-

skole/skjema/foresatte/  

• Hvordan snakker vi om skolen, lærerne og medelever hjemme? Dette er det viktig å være 

bevisst på. Barna våre ser på hvordan vi voksne snakker om andre barn og voksne på skolen. 

Vi som voksne er forbilder for barna våre og det er viktig å snakke positivt om andre barn, 

voksne, og om skolen.  

• God og åpen dialog med kontaktlærerne og skolen. Lærerne kan kontaktes på sms eller mail. 

Helst ikke etter klokka 16.00. Da kan foresatte ikke forvente å få svar. Tenk også en ekstra 

gang gjennom om det kan vente til dagen etter. Dersom det er alvorlige ting som gjør at dere 

er redd for å sende barnet på skolen, så sender dere selvfølgelig melding. Små beskjeder som 

tannlege eller legebesøk kan også meldes i Edlevo 

• Hjemmesida: www.lyngdal.kommune.no/arnes  

• Utviklingssamtale 2 ganger i året 

• Foreldremøte  

• Foreldremedvirkning gjennom FAU, SU og SMU 

• Fravær: Søke via hjemmesiden ved mer enn 1 dag. «Permisjon fra undervisningen»  

https://www.lyngdal.kommune.no/no/meny/skole-og-sfo/aarnes-skole/skjema/foresatte/
https://www.lyngdal.kommune.no/no/meny/skole-og-sfo/aarnes-skole/skjema/foresatte/
http://www.lyngdal.kommune.no/arnes
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• Edlevo – her må alle foresatte laste ned appen. Denne appen blir brukt en liten stund 

fremover. Fra 1. desember skal nytt system være i bruk. Da er det Visma Min Skole som er 

appen som skal brukes som kommunikasjon mellom skole og hjem.  

 

Elevenes skolemiljø 

• Opplæringsloven §9A som omhandler elevenes rett til et trygt og godt skolemiljø. Dette ble 

informert om og foresatte ble informert om elevenes rettigheter og at de kan lese mer om 

dette på www.nullmobbing.no  

• Aktivitetsplikten omhandler 5 punkt som de ansatte har plikt til.  

• Elevrådet: Skolemiljø er tema på hvert elevråd 

• Klasseregler blir utformet i alle klasser i samråd med elevene. 

• Trivselsfremmende tiltak i klassen for å bygge klassemiljø og et godt læringsmiljø 

• Trivselsledere i friminuttene er med på å inkludere alle i leken.  

• Vennskapsuke skal vi ha i november.  

• Tydelige og trygge voksne 

• Vaktordning i friminuttene 

 

Lyngdal kommune sine satsingsområder 

• Alle elever i Lyngdal kommune opplever et inkluderende og fellesskapsorientert skolemiljø  

• Alle elever i Lyngdal kommune opplever lek, læring og mestring av ferdigheter som utvikler 

funksjonell livskompetanse  

• For å nå felles mål til barns beste har vi i Lyngdal kommune profesjonsfelleskap og 

samhandling som stimulerer til kollektiv læring på alle ledernivå. 

Disse er i tråd med «Oppvekstplanen i Lister 2021-2025».  

 

Skolen har også utarbeida en visjon: Et trygt sted å være – et godt sted å lære.  

Verdiene våre: Trivsel, fellesskap, kreativitet og utvikling.  

 

Skolens planer og hjemmesida 

• Plan for elevenes skolemiljø. Ligger på hjemmesida 

• Trafikkplan. Denne omhandler regler og rutiner for når vi skal på tur med skolen.  

• Ordensreglement. Dette blir gjennomgått med elever, personal og FAU og ligge på skolens 

hjemmeside.   

• Hjertesone. Denne ligger også på hjemmesida til skolen og omhandler kjøremønsteret på 

skolen.  

 

Informasjon om skolehelsetjenesten: https://www.lyngdal.kommune.no/globalassets/skole-og-

sfo/arnes-skole/dokumenter/infoark-skolehelsetjenesten-arnes-003.pdf  

 

Lisa Omland som er helsesykepleier på skolen fortalte litt om hennes arbeid på skolen. Hun er til 

stede tirsdager og torsdager hver uke. Hun har faste ting som ligger til hvert trinn, i tillegg til 

undervisning i klassene, samt samtaler med enkeltelever. Hun er også tilgjengelig på telefon og mail 

dersom foresatte ønsker kontakt.  

http://www.nullmobbing.no/
https://www.lyngdal.kommune.no/globalassets/skole-og-sfo/arnes-skole/dokumenter/infoark-skolehelsetjenesten-arnes-003.pdf
https://www.lyngdal.kommune.no/globalassets/skole-og-sfo/arnes-skole/dokumenter/infoark-skolehelsetjenesten-arnes-003.pdf
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Til slutt minnet hun alle foresatte om å pakke sunn og god nistemat til elevene, sørge for at de fikk 

nok søvn og var uthvilt til de kom på skolen, samt at foresatte måtte følge godt med på hva barna 

gjorde på nett og sosiale medier.  

 

 

Referent: Frode Solsvik          29.08.23 


